

1992
 Direcție și administrație:
 Victoriei nr. 133, et. 2
 Telefon: 50.41.25
 Fax: 50.64.44
 Difuzare
 Telefon: 15 03 39
 70179 București
 Cont de virament:
 45.10.50/1105
 Banca Comercială Română
 S.M.B.

Dreptatea

ORGAN AL PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRĂNESC
 CREȘTIN DEMOCRAT

ANUL XXIV
 (Seria a IV-a nr. 590)
 SIMBĂȚĂ
 9 mai 1992
 4 pagini — 10 lei

10 MAI VA FI DE-A PURURI

10 Mai are trei semnificații în istoria poporului român. Pe scurt, evenimentele istorice, să le numim pe rând, s-au desfășurat în Cua, pentru a salva Uniunea înfrântă cu țara, totuși, comisi de Stat din vremea lui Carol I și a lui Ferdinand I au avut un rol decisiv în adevărata istorie a țării. Pentru adevărata istorie a țării, trebuie să ne întoarcem la începuturile domniei lui Carol I și a lui Ferdinand I. În vremea lui Carol I, țara noastră a fost un teritoriu ocupat de Austro-Ungarie și de Rusia. În vremea lui Ferdinand I, țara noastră a fost un teritoriu ocupat de Austro-Ungarie și de Rusia. În vremea lui Carol I și a lui Ferdinand I, țara noastră a fost un teritoriu ocupat de Austro-Ungarie și de Rusia.



REGELE CAROL I LA DIFERITE VIRSTE

CAROL I NTEMEIETORUL

10 mai 1859 se naște la Sibiu, în familia principelui Karl Anton von Liechtenstein-Sternberg, un tânăr nobil austriac, care va deveni ulterior regele Carol I al României. Tatăl său, Karl Anton, este un nobil austriac, iar mama sa, Johanna, este o nobilă austriacă. Carol I este al doilea copil dintr-o familie de opt copii. În copilărie, Carol I este educat în spiritul catolic și al monarhiei absolute. La vârsta de opt ani, Carol I este trimis în exil în Prusia, unde rămâne până la vârsta de 14 ani. În 1877, Parlamentul proclamă independența țării. În 1881, Carol I este desemnat rege al României.

FERDINAND I cel Loial — regele tuturilor românilor

Duminică, 28 septembrie 1914, pe tronul României se urca cel de-al doilea rege al României, Ferdinand I, ale cărui fapte mari din domnia de numai 13 ani, i-au conferit și numele de "cel Loial". Ferdinand, Victor Albert Meinrad, nepotul de frate al regelui Carol I, s-a născut la 12/24 august 1865 și a devenit, datorită inexistenței unui moștenitor al tronului, urmașul tronului său. Având numai 24 de ani, tânărul prinț s-a integrat cu rezonanță în viața românească, mai mult,

REGELE MIHAI I — marele exilat



Viata și domnia M. S. Regelui Mihai I au avut ca trasătură predominantă tragismul. Născut în purpura regală la 25 octombrie 1921, ca fiu al principelui moștenitor Carol I și al principesei Elena a Greciei, nimic nu părea să împiedice copilăria și adolescența prințului regal. Și totuși, numai cinci ani mai târziu, tânărul rege a renunțat la tron și a devenit marele exilat. În 1940, regele Mihai I a fost obligat să abdice în favoarea lui Carol II. După război, regele Mihai I a fost restaurat în tronul țării. În 1947, regele Mihai I a fost obligat să abdice din nou în favoarea lui Ceaușescu. După căderea lui Ceaușescu, regele Mihai I a fost restaurat în tronul țării. În prezent, regele Mihai I trăiește în exil în Suedia.

Casei Regale, prin ale căror venituri accesa se susține material, constituia modelul de urmat, dotările fiind la nivelul tehnicii agricole mondiale a vremii. A fost un interes diplomatic. În acea Europă fragmentată, în zona baltică unde se confruntau interesele mari marilor țări, România era țara stabilă și înfortoare independentă și mândră cu nu se preschimbă la jocurile politice ale Rusiei sau Austro-Ungariei. A fost totodată un rege austriac și un om de fier înțelesiv. A știut să împună acest lucru celor din jur, reverențind cu o mână de fier înțelesiv familia regală. Prezentul său și al întregii sale familii a crescut în ochii românilor, devenit dispoziți la critici și bătăi.

Sifliștul vieții și domniei a fost înagă trist. Pus în fața alegorii între patria de origine și cea adoptivă, Regele Carol I a trebuit să se incline în fața soviniei politice a țării. Atunci s-a vădit contrastul cu o puternică criză de conștiință. Purtarea gândurilor și a sentimentelor i-a grăbit moartea, și găsiându-i pacea venită la sfârșitul lui septembrie 1914. Rămânând urmașul său, Ferdinand cel Loial, greșea sarcina a realizării visului milenar: Unirea.

un scurt roman de dragoste cu Elena, Vicăreasa, cunoscută scriitoare de mai târziu, a produs un ușor seism la Curtea Regală. I-a urmat apoi căsătoria — așa cum cereva Constituția, Statutul Casei Regale și, mai ales, interesele superioare ale întregului stat român — cu principesa Maria, doamnă Victoria a Angliei, și a lui Alexandru al II-lea, țarul tuturilor rușilor. Prin această căsătorie, relațiile internaționale ale țării aveau noi și importante puncte de reper, țara câștigând în același timp pe viitoare regină care s-a dedicat cu tot sufletul cauzei ei, contopindu-se cu ea.

Vreme de un sfert de veac, principala moștenitor a stat în umbra regelui său unchi, lafta de ce, în 1914, în cumplite vremi ce se întrezăreau, noul rege era — pentru cei mai mulți un necunoscut, pentru eliva o fată, pentru nimeni o siguranță. Prin toate actele sale, noul suveran s-a dovedit un bun și loial român. Primit dotări și domniei au coincis cu acea perioadă de febrile pregătiri politico-diplomatice menite să asigure României un statut de membru egal, în cazul intrării în război alături de Antanta, în vederea realizării marilor desiderate naționale. Hotărârea a fost luată abia în august 1918, cu ocazia Consiliului de Curșana convocată de Regele Ferdinand. Alături de cipele hotărâtorilor pentru țară, suveranul a făcut dovada supremă a dragostei față de patria adoptivă, respectând cu fidelitate jurământul dat de urcarea pe tron. Cu acea ocazie afirma că ia trebuit să se întindă pe sine, fapt aducându-l în fața opiniei și educației țării, iar lui Petre Carp, politician român rusos și germanofil, îi afirma: „Dacă interesele patriei mele de suveran coraspunde cu cele ale României nu s-a ezita să adopt opinia dumneavoastră, însă acum just hotărârea de a-mi face datoria față de poporul român ale cărei destine le conduc”. În acea clipă, cei prezenți au înțeles că suveranul se contopea cu toți supăii săi. Anul războiului de reînfrântare a fost cumpănit pentru

Evocări de ȘTEFAN CALIGA

Prentatea finierilor

ANCHETA NOASTRA

Cum va imaginati viitorul?

Si poate va tineti un pic de minte, dar sa va spun ca in anul 1992, in luna mai, va fi o aniversare deosebit de importanta pentru Romania. Este vorba de aniversarea a 100 de ani de la infiintarea Universitatii din Bucuresti. Aceasta aniversare este ocazia perfecta pentru a ne aminti de trecutul nostru si a ne imagina viitorul.

Un aspect foarte interesant este faptul ca, in ciuda tuturor dificultatilor economice si politice, Universitatea din Bucuresti continua sa fie un centru de studii si cercetare deosebit de activ. Acest lucru este datorat in primul rand calitatii profesorilor si studentilor, dar si sprijinului acordat de catre stat.

Pe langa aceasta, trebuie sa mentionam si faptul ca, in ultimii ani, s-a realizat o serie de proiecte de modernizare a infrastructurii universitare. Acest lucru este foarte important pentru a asigura un mediu de studiu si cercetare deosebit de bun.

Pe langa aceasta, trebuie sa mentionam si faptul ca, in ultimii ani, s-a realizat o serie de proiecte de modernizare a infrastructurii universitare. Acest lucru este foarte important pentru a asigura un mediu de studiu si cercetare deosebit de bun.

Duminica Mironositelor



Sub semnul credintei

Prima doua duminici ale primaverei sunt cele ale Mironositelor. Aceasta este o perioada deosebit de importanta pentru crestinii ortodocsi. In aceasta perioada, se celebraza moartea si invierea lui Iisus Hristos.

Una dintre cele mai interesante traditii ale acestei perioade este cea a 'Mironositelor'. Aceasta este o traditie care consta in faptul ca, in fiecare dimineata, oamenii merg la biserica cu un mielus in mana. Acest mielus este un simbol al curatiei si al puritatii.

Pe langa aceasta, trebuie sa mentionam si faptul ca, in aceasta perioada, oamenii fac o serie de rugaminte si se roaga pentru binele tuturor oamenilor. Acest lucru este foarte important pentru a asigura o pace si o armonie in lumea noastra.

Sintaxa Romaneasca. In acest numar, prezentam o analiza detaliata a sintaxei romaneze. Aceasta analiza este foarte importanta pentru cei care doresc sa aprofundeze cunoasterea limbii romane.

Una dintre cele mai interesante sectiuni ale acestui numar este cea dedicata sintaxei propozitiei. In aceasta sectiune, prezentam o analiza detaliata a structurii si functiunii propozitiilor in limba romana.

Pe langa aceasta, trebuie sa mentionam si faptul ca, in acest numar, prezentam si o serie de exercitii de gramatica. Aceste exercitii sunt foarte utile pentru a consolida cunoasterea gramaticii romaneze.

REGELE MIHAEL marele exilat

(Urmas de pag. 1)

dupin acord cu conducatorii principalelor partide politice, se procedea la convocarea unei sesiuni extraordinare a Parlamentului Romaniei pe data de 20 august 1992. Aceasta sesiune avea sa discute despre viitorul tarii si despre rolul regelui Mihael.

Una dintre cele mai interesante aspecte ale acestei sesiuni este faptul ca, pentru prima oara, conducatorii principalelor partide politice au fost convocati la o sesiune extraordinara a Parlamentului. Acest lucru este foarte important pentru a asigura o colaborare mai buna intre puterile politice.

Pe langa aceasta, trebuie sa mentionam si faptul ca, in aceasta sesiune, s-a discutat foarte mult despre rolul regelui Mihael in Romania. Acest lucru este foarte important pentru a clarifica pozitia regelui in societatea noastra.

IMAGINATI VIITORUL UNUI ABSOLVENT DE FACULTATE, IN ROMANIA !!

Un absolvent de facultate in Romania este o persoana care a absolvit o facultate si este gata sa intre pe piata muncii. Insa, in Romania, piata muncii este foarte instabila si este foarte dificil sa gasesti un loc de munca.

Una dintre cele mai mari probleme ale absolventilor de facultate in Romania este lipsa de calificare. Acest lucru este datorat faptului ca, in Romania, sistemul de educatie este foarte slab dezvoltat.

Pe langa aceasta, trebuie sa mentionam si faptul ca, in Romania, salariile sunt foarte mici. Acest lucru este foarte important pentru a asigura un nivel de trai decent.

DANA POPESCU

Textul este o descriere a unei persoane sau a unui eveniment. Este foarte interesant pentru ca prezinta o perspectiva personala asupra unui subiect.

TE DEUM DE 10 MAI LA PLOIESTI

Partidul Liberal Monarhist din Romania, filiala Prahova, aduce la cunoasterea membrilor si simpatizantilor sai, duminica 10 mai, orele 10,30, va avea loc in Catedrala Sf. Ioan Botezatorul din Ploiesti un Te Deum deosebit de mare, cu o serie de profeții pentru cinstirea Zilei Naționale de 10 mai.

Invităm toate filialele prahovene ale partidelor democratice, precum și cadrele amatei și formațiunile sindicale.

Vor lua parte personalități din țară și străinătate, cu participarea presei și televiziunii.

IN CARE OGRADA FSN VIETIESTE COMUNISMUL ?

Nu demult, la Conventia Nationala, s-a discutat despre rolul FSN in Romania. Aceasta discutie a fost foarte importanta pentru a clarifica pozitia FSN in societatea noastra.

Una dintre cele mai interesante aspecte ale acestei discutii este faptul ca, FSN este o organizatie care are o activitate foarte intensa in Romania. Aceasta activitate este foarte importanta pentru a asigura o dezvoltare economica si sociala a tarii.

Pe langa aceasta, trebuie sa mentionam si faptul ca, FSN este o organizatie care este foarte deschisa la colaborare. Acest lucru este foarte important pentru a asigura o cooperare mai buna cu celelalte organizatii din Romania.

Simboluri si ideologii

In timpul dictaturii comuniste, simbolurile au avut un rol foarte important. Ele au fost folosite pentru a reprezenta ideologiile diferite care erau promovate de catre conducatorii tarii.

Una dintre cele mai interesante simboluri ale perioadei comuniste este cel al 'Marelui Scut'. Acest scut este un simbol al unitatii si al solidaritatii.

Pe langa aceasta, trebuie sa mentionam si faptul ca, in perioada comuniste, au fost folosite si o serie de simboluri care erau asociate cu ideologia marxista-leninista.

FENOMENUL ROCK

Rock-ul este un gen muzical care a devenit foarte popular in Romania in ultimii ani. Acest lucru este datorat faptului ca, rock-ul este un gen muzical care este foarte accesibil si care este foarte interesant pentru tinerii din Romania.

Una dintre cele mai interesante aspecte ale fenomenului rock in Romania este faptul ca, rock-ul este un gen muzical care este foarte divers. Acest lucru este datorat faptului ca, in Romania, exista o serie de stiluri diferite de rock.

Pe langa aceasta, trebuie sa mentionam si faptul ca, rock-ul este un gen muzical care este foarte important pentru a asigura o dezvoltare culturala si artistica a tarii.

PRECIZARE

Conducerea P.A.C. ne prezinta o serie de precizari in ceea ce priveste activitatea noastra. Aceasta precizare este foarte importanta pentru a clarifica pozitia noastra in societatea noastra.

Una dintre cele mai interesante aspecte ale acestei precizari este faptul ca, P.A.C. este o organizatie care este foarte deschisa la colaborare. Acest lucru este foarte important pentru a asigura o cooperare mai buna cu celelalte organizatii din Romania.

A ZIMBI CIND LUCRURILE MERG PROST

Am fost surprins si amuzat de deciziile luate de conducerea editurii noastre. Aceasta decizie este foarte importanta pentru a asigura o dezvoltare editoriala si culturala a editurii noastre.

Una dintre cele mai interesante aspecte ale acestei decizii este faptul ca, editura noastra este o editura care este foarte deschisa la colaborare. Acest lucru este foarte important pentru a asigura o cooperare mai buna cu autorii si cititorii.

In orasele cu primari din Conventia Democratica, lucrurile au demarat pe o cale buna

Interviu cu dl. CONSTANTIN SIMIRAD, candidatul Conventiei Democratice la functia de primar al Iasiului, la alegerile din 17 mai 1992

DP: Domnule profesor, cum ati primit vestea alegerii candidat al CD pentru functia de primar al Iasiului?

CS: Am primit-o dupa o discutie maraton de peste 4 ore. Am fost cuprins, din cauza clipii de sentimentul ca nu mi mai apartin. De-abia atunci, am realizat ca si-au pus speranta in mine foarte multi oameni. Acest lucru este foarte important pentru a asigura o dezvoltare economica si sociala a tarii.

CONVENTIA DEMOCRATICA

DP: Domnule Constantin Simirad, cine este de ce ati acceptat sa candidatati la functia de primar al orasului Iasi?

CS: Am fost demarat de un grup de persoane politice din orasul Iasi. In momentul de fata, starea de expectatie este foarte ridicata. Acest lucru este foarte important pentru a asigura o dezvoltare economica si sociala a tarii.

DP: In ce priveste functia de primar al orasului Iasi, ce sunt planurile dumneavoastra?

CS: In ceea ce priveste functia de primar al orasului Iasi, planurile mele sunt foarte simple. Este vorba de a asigura o dezvoltare economica si sociala a orasului Iasi.

DP: In ce priveste functia de primar al orasului Iasi, ce sunt planurile dumneavoastra?

CS: In ceea ce priveste functia de primar al orasului Iasi, planurile mele sunt foarte simple. Este vorba de a asigura o dezvoltare economica si sociala a orasului Iasi.

Președintele Martian manipulează Camera - ALEGERI ÎN OAMNĂ?

10 MAI 1947
Decorarea M.S. Regele MIHAI I de către președintele Statelor Unite

Alina curtea de la... Măreștii... Regele Mihai I... decorarea...

După modelul de la... Camera... Președintele Martian... manipulează...

Figura menționată... Camera... Președintele Martian... manipulează...

ADRIAN PĂTRUȘCA

Joi, la Senat
DI. Nicolaescu face necrologul generalului Milea

Anunțată cu surd și... Senat... DI. Nicolaescu face necrologul generalului Milea...

Constantin DNU MAZE SI Traian Urdanescu FAUR SA Bucuresti

10 MAI 1992
ÎN PIATA UNIVERSITĂȚII

Asociații, ligile și fundațiile revoluționare... în Piața Universității...

Activitatea normală și eficientă a observatorilor naționali garantează alegeri libere și corecte

COMUNICAT
LIGA APĂRĂRII DREPTURILOR OMULUI și PRO-DEMOCRATIA...

Alte reacții ale... DI. Ilescu nu mai poartă ieși din Palat...

DI. Ilescu nu mai poartă ieși din Palat...

Orându-se duce, chiar în... DI. Ilescu nu mai poartă ieși din Palat...

SPORT
În primul meci al preliminarilor C.M. Scorul face muzica

Debut excelent al reprezentativei... în primul meci al preliminarilor C.M. Scorul face muzica...

SPORT
Bref

După întreruperea datorată... BREF... GAVRILA PELE BALINT...

Și stenogramele Senatului sint „aranjate”!

Despre „mina decriată” a d-lui Bărlădeanu... ȘI STENOGRAMELE SENATULUI SINT „ARANJATE”!

Debut excelent al reprezentativei... în primul meci al preliminarilor C.M. Scorul face muzica...

Debut excelent al reprezentativei... în primul meci al preliminarilor C.M. Scorul face muzica...

Debut excelent al reprezentativei... în primul meci al preliminarilor C.M. Scorul face muzica...

Debut excelent al reprezentativei... în primul meci al preliminarilor C.M. Scorul face muzica...

Debut excelent al reprezentativei... în primul meci al preliminarilor C.M. Scorul face muzica...